Bajza utcai F6z0 és talalokonyha
6400 Kiskunhalas

Bajza utca 1

Etlap ( kollégium 7-10 (reggeli,vacsora) )
2025.09.15 - 2025.09.21.

Az étlapvaltozatas jogat fenntartjuk !

LafiSoft program Copyryght (c) 1998 -2022

Hetfo

2025.09.15

Kedd

2025.09.16.

Szerda
2025.09.17.

Csutortok
2025.09.18.

Péntek

2025.09.19.

Reggeti
vajkrém-zildfiszeres (07,)
félbarna kenyvér 1kg/cs (01,)
kipia paprika
marha pirizsi
kakad (07,)

E:3 142(Kj) 752(KCal)

F: 21{g)Kol: O(g)Sz: 83(g)
Zsir: 24(g)Cul: 31(g)80:2,84(g)

Tel Zs: 13(g)Ca: 233(mg)

fonott kalacs (01,03,07,)
margarin-multivitiminos (07.)
vanilias tej(07,)

E:2 939(Kj) 703(KCal)

F: 16(g)Kol: (g)S=z: 88(g)
Zsir: 1%g)Cul: 4g)56:0,86(g)

Tel Zs: (g)Ca: 760(mg)

sertés pirizsi
margarin-multivitiminos (07.)
tv.paprika
gyiimiles tea
vizes zsemle (01.)

E: 902(Kj) 216(KCal)

F: 5(g)Kol: g)Sz: 30(z)
Zsir: 3(g)Cuk: 3(g)S0:0.80(g)

TelZs: 2gyCa: 10(mg)

kirdzitt (07,)
tejeskifli (01,07,)
uborka
gviiméles tea

E:1 101(Kj) 263(E.Cal)
F: 12(g)Kol: 24(g)Sz: 31(g)
Zsir: 10{g)Cuk: 8g)56:0.70(g)
Tel Zs: 30(g)Ca: 33(mg)

sajtos kifli (01,07,)
gyiiméles joghurt (07.)
gyiimiles tea

E:4 487(Kj) 1 073(K.Cal)
F: 43(g)Kol: 13(g)S=:146(g)
Zsir: 35(g)Culk:103(g)80:2,08(g)
Tel Zs: 20(g)Ca: 130(mg)

EDea

Vvalsord
wimpi (01,07,)
rostos aszibaracklé

E:2 225(Kj) 33K Cah
F: 23(g)Kol: 27(g)8z: 46{g)
Zsir: 28(g)Cule: 1(g)56:3,10(g)
Tel Zs: 12(g)Ca: 199(mg)

tejfilos-borsds esirkeragu (01,07,03,02,10)
fatt tészta (01,03)
gyiimiles tea

E:1 S00(K]) 453(KCal)
F: 27(g)Kol: 2%g)8z: 63(5)
Zeir: 12{g)Cuk: Wg)86:1.72(g)
TelZs: 2p)Ca: 28(mg)

fasirt (01,03.)
parolt rizs
csemege uhorka
fehér kenyér (01,)
gyiimiles tea

E:2 457(Kj) 388(KCah
F: 1%g)Kol: T2(g)8z: T7(g)
Zeir: 22{g)Cuk: 4g)56:320(g)
Tel Zs: 3(g)Ca: 326(mg)

pizza sonkis-sajtos (06,10,09,07.01,)
gyiiméles tea

E:1 157(Kj) 277K Cal)
F: 24(g)Kol: 27(g)Sz: T2(g)
Zsir: 13(g)Cuk: Hg)5a6:0.87(g)
Tel Zs: (g)Ca: 160(mg)

01=GImzaadlgk,03=Tojés,04=Halak,O5=F()'Idimogyorc’),06=Széjabab,07=Tej,08=Dic')félék,09=ZeIIer,10=Mustér,11=Szezé1mmag,12=Kén—dioxid,13=Csi||agf[]rt,14=Puhatest[]ek,

Elelmezésvezetd




